
MANI PULITE IN CABINA
Sistema di lavaggio delle mani S-CLEAN: 
un lavaggio delle mani innovativo



Massima pulizia, sicurezza  
e comodità con il sistema S-Clean

5 ragioni per scegliere il sistema S-Clean

	� Fissaggio semplice alla barra di accesso alla cabina

	� Contribuisce a mantenere pulito l’ambiente di lavoro

	� Integrazione perfetta con il design 
di qualsiasi macchina

	� 3 litri di capacità per consentire da 5 a 10 lavaggi

	� Valvola brevettata con doppio controllo per 
mantenere le mani pulite e protette

Quando le mane sono sporche:
Valvola rossa per aprire l’acqua

Per maggiori informazioni, contattare il proprio concessionario AGCO.

Una volta pulite le mani:
Valvola verde per chiudere l’acqua

Questo nuovo accessorio consente di lavarsi le mani prima di 
entrare nella cabina e maneggiare costosi strumenti elettronici.



Istruzioni per l’installazione

Materiale fornito nel kit
A.	 Serbatoio (contiene 3 litri) dotato di rubinetto
B.	 Staffe di fissaggio
C.	 �Portabottiglie e contenitore da 

mezzo litro per sapone liquido
D.	 Maniglia valvola
E.	 Guaina spiralata protettiva
F.	 �Tubo di plastica tagliabile alla 

lunghezza necessaria
G.	 Elementi di fissaggio necessari

Utensili necessari
■	 2 chiavi da 13 per fissare le staffe
■	 1 chiave da 7 per avvitare la valvola
■	 1 chiave a brugola da 5 per fissare la 

flangia sulla bottiglia e sul portasapone

Assicurarsi che il sistema S-Clean:
•	 Non pregiudichi la visibilità durante la marcia
•	 Non nasconda i dispositivi di segnalazione 

richiesti dal codice stradale
•	 Non limiti l’accesso alla cabina
•	 Non interferisca con i sistemi elettrici

Avvertenza:
•	 Il montante della cabina non deve essere  

modificato o forato
•	 Non bere l’acqua contenuta nel sistema S-Clean

L’installazione del sistema S-Clean è responsabilità dell’utente.  
AGCO Limited, Syngenta e Solhead non possono essere 
ritenute responsabili di eventuali incidenti.

Scegliere i punti di 
fissaggio della staffa in 
base all'orientamento 
desiderato per la valvola.

Fissare la prima staffa 
al serbatoio.
•	 2 bulloni M6x16
•	 2 rondelle Grower M6

Fissare il portasapone 
sul serbatoio.
•	 2 viti M6x16

Fissare la valvola.
•	 1 rondella M8
•	 1 rondella Grower M8
•	 1 maniglia
•	 1 rondella M4 + 1 bullone

Posizionare la guaina 
spiralata sulla maniglia.

Fissare il serbatoio con la 
seconda staffa sul supporto 
e la guaina spiralata.
•	 4 bulloni M8x30
•	 8 rondelle M8
•	 4 dadi M8

Installare il tubo sulla 
valvola e tagliarlo alla 
lunghezza desiderata.

1

2

3

4

5

6

7

A

B

C

D
E

F
G



© AGCO Limited 2021. AGCO Parts offre supporto in tutto il mondo per le parti originali montate sui macchinari del gruppo AGCO. IT_3246_APS_01.

C O N C E S S I O N A R I A

Il sistema S-Clean 
può essere installato 
su un’ampia gamma 

di macchinari per 
soddisfare ogni esigenza 

di lavaggio delle mani.


